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Szombat 
ApCsel 16,1-10   ■   Jn 15,18-21 

 
„Ha a világ gyűlölt titeket, tudjátok meg: engem előbb gyűlölt.” 
 
A világ, vagyis a bukott Ádám fiai egyfajta lelki hasadást, megosztottságot 

hordoznak szívükben: gyűlölik a világosságot, mégis vágyakoznak rá. Miközben 
tudatosan üldözik Krisztust tanítványaiban, tudattalanjuk mélységeiben az ő 
segítségére várnak. 

Ezt a bűn utáni kettősséget az emberben Jézus Krisztus világba való eljövetele 
leplezte le, hiszen ő a világ világossága, aki azért jött, hogy feltáruljanak sok szívnek 
gondolatai. Ha mi igazán Krisztus hívei vagyunk, jelenlétünk ugyanezt a rejtett lelki 
meghasonlottságot hozza felszínre környezetünkben. 

A mai Evangéliumban Urunk felkészít arra, hogy ne legyünk naiv álmodozók, akik 
arra számítanak, hogy a krisztusi örömhír egycsapásra jóvá tesz mindenkit. Igenis, az 
evangélium szerinti élet gyűlöletet kelt a világ fiaiban irántunk, s ezt el kell viselnünk, 
anélkül, hogy viszonoznánk. Ha mi is gyűlölettel válaszolnánk a gyűlöletre, vagy saját 
kiválasztottságunk tudatában tetszelegve megvetnénk azokat, akik gyűlölnek minket, 
magunkban is ezt a meghasonlottságot idéznénk elő, s állandósítanánk a világ fiaiban 
is. 

Nem elég kívülről báránynak kinéznünk; nekünk valóban bárányként kell a 
farkasok közé mennünk, nem pedig báránybőrbe öltözött farkasként. Isten 
Bárányához hasonlóan, aki elvette a világ bűneit, ártatlan tisztaságban kell 
megőriznünk lelkünket, mert csak így menthetjük meg farkassá változott 
testvéreinket. 

A Szentlecke ugyanis feltárja, hogy az Istent nem ismerő világ a mélyben nagyon is 
vágyakozik Krisztus után. 

Jellemző, hogy éjszaka és látomásban mutatkozik meg ez a vágy, a tudattalan világ 
feltöréseként, egy macedón férfi képében: „Jöjj és segíts rajtunk!” Ezzel az elemi 
erővel felszakadó segélykiáltással veszi kezdetét Európa evangelizálása. Vajon ma 
nem ugyanez a kétségbeesett kiáltás tör fel a bűnökben megöregedett, 
elkereszténytelenedett Európa szíve mélyéből? Saját szívünk, tudatos és tudattalan 
világunk megosztottságát Krisztus szeretetével gyógyítva merünk-e részt vállalni 
megmentésében? 


